

南华附二医院东院重装开业

开业当天组织开展无偿献血、专家义诊等充满爱意的公益活动受到群众好评。中国医学科学院阜外心血管病医院衡阳培训基地同时成立,市民在家门口可享受到世界一流的医疗服务



阜外心血管病医院衡阳培训基地成立



罗志刚带头参加器官捐献志愿者签字仪式

■本报记者 贺正香

9月10日教师节,一大早,南华大学附二医院东院职工提前到岗开展工作,此时,门诊大厅里已是人头攒动,闻讯而来的市民络绎不绝。导医台工作人员在为前来咨询的市民进行介绍,引导其有序就医;工作人员在为前来参加义诊的市民发放免费号签;候诊护士在各诊室前维持候诊秩序……义诊各项工作有序进行。为满足义诊期间市民迫切求医的心情,医院邀请了中国医学科学院北京阜外医院知名专家参加此次活动,确保为每一位前来就诊的患者提供优质的诊疗服务。各位专家耐心地为慕名而来的患者认真查看病情,解答患者的疑问,前来就诊的患者交口称赞。

市民在家门口可享受到世界一流的医疗服务

南华大学校长助理、南华附二医院(集团)院长、党委书记罗志刚教授赋予附二东院一个崭新的名字“附二东院”,她的新,不仅仅是有着优雅的风度,也不仅仅是有着华丽的外表,而是全体附二人赋予她的新内涵,新气度。罗志刚代表2000余名附二员工,向来自首都的中国医学科学院阜外心血管病医院尊贵的客人表示衷心的感谢,他们将给雁城的人们带来国际领先的心血管治疗理念与临床服务,让雁城的市民在家门口享受到世界一流的医疗服务。

罗志刚教授说:“两年前,当我们着手进行东院装修时,提出了进行‘大专科小综合’的建设发展思路,在医院院情咨询委员会论证,职代会通过,开始了我们的探索之路。阜外医院的老师们专家们愉快的签署了合作辅导共建协议。”

罗志刚教授介绍,医改渐入深水区,“大专科小综合”也许是他们尝试找到的一条道路。他们已经悟出,行医就是一种奉献,就是一种境界。

“我们在东院这一亩三分地,做足了我们的梦想文章,这一切都是围绕如何改变我们的服务流程,提高我们的服务水平,改善我们病患的就医体验。也许,这里面还有一些不尽如人意之处,我们会逐步改善纠正。不忘初心,臻于至善。”罗志刚教授饱含深情地说。

记者注意到,当天的开业庆典,没有请领导,也没有请兄弟单位,他们只请了专家,他们安排的是充满爱意的专题活动,无偿献血、公民遗体器官捐献志愿签署、健康讲座、专家义诊。罗志刚教授称这一切充满融融爱心的福尔文化活动,就是他们附二的核心竞争力与附二的永恒标识。

家住石鼓区的刘阿姨告诉记者说:

“附二东院开业了,真方便了住在附近的老百姓。家里小孙子感冒了,原来在其它医院医治,跑来跑去很不方便。现在东院开业了,很是方便。”

组织开展无偿献血公益活动

为发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神和“人道、博爱、奉献”的红十字精神,弘扬美德,共建和谐的美丽。东院重装启航典礼,开展了无偿献血公益活动。此次活动宣传到位,组织着力,有爱的涌动,也有情的燃烧。

上午10时许,在门诊大楼靠东厢房侧树荫下的献血点,有两道最耀眼的风景线:一是高挂着的“捐一份热血,献一片爱心”无偿献血公益活动横幅,二是白大褂和护士帽来往穿梭美丽身影。

献血的现场,场面感人之至。南华附二医院各科室响应号召,积极参与其中。活动有党员、有团员、有工会会员,有医院领导、科主任、支部书记、护士长带头献血,有实习学生结伴献血,现场还有病人家属踊跃参与献血。党员们率先垂范以实际行动践行“两学一做”,充分发挥先锋模范带头作用,职工们紧随其后、毫不示弱地伸手挽袖用自己的爱心和火一样的热情为生命托举新希望。据统计当天共有60余人参与此次活动,39人符合献血条件献血,累计采集血量12000余毫升。

捐一份热血,献一片爱心。此次活动,是南华附二医院医务工作者救死扶伤的天职,更是他们医务工作者用实际行动诠释“医者仁爱”的高尚情操。

一系列公益活动受到群众好评

南华附二医院始终奉行公立医院的公益性,坚持把社会效益放在第一位,当天除开展无偿献血公益活动外,还开展了器官捐献志愿者签字仪式、健康教育、阜外医院专家、湘雅医院专家及院内专家义诊等,义诊活动还将持续一周,受到群众好评。

“蛮好,蛮好”,家住和平北路的陈奶奶一早走出小区,穿过马路就来到南华附二医院东院,在工作人员的引导下,一路从挂号处、内科门诊、中医馆参观到换药房、输液室,陈奶奶一边参观一边连声赞叹。陈奶奶说,对于78岁的她来说,总归有点不方便。“现在东院重新装修后又开起来了,听说这里会有针对老年人的特色专科,来这里看病真是又好又方便!”

中国医学科学院阜外心血管病医院副院长李庆印在接受记者采访时称,该院将为南华附二东院培养更多

的心血管专家,造福当地百姓。当天,该院派出刘盛副教授、畅怡副教授等专家坐镇义诊。

得知这一好消息的吴先生早早赶来挂号,他向专家咨询了血压高的问题,专家给出了详细的答复,还把自我检测是否患有高血压病的方法写下来。

“平时哪有机会见到北京的专家,趁着东院开业我来咨询一下,希望以后多点这样的专家来义诊”,吴先生笑着说。一旁的一位年轻小伙当天带着母亲来看病,“母亲是从祁东过来的,刚从当地医院出院,难得碰到北京专家来,我在衡阳

工作又住在附近,特意带母亲过来看病。”

历史给南华附二医院东院以定格,该院也在历史的嬗变中奠定了她在衡阳乃至湖南医学界中的地位。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。在新的征途上,拼搏进取的南华附二医院人正凝心聚力,以更加昂扬的姿态和海纳百川的胸怀,以高水平的医疗质量和救治水准,以良好的医德、医风和优质服务,努力服务社会、服务人民,为天使的事业谱写新的篇章,为衡阳人民的生命撑起一方晴空!



门诊大楼气势如虹“再出发”